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一般社団法人 尾道青年会議所 

２０１７年度 第５回理事会 議事録（案） 

 

日時：２０１７年５月８日（月） 

場所：尾道国際ホテル 

 

（出席者） 

太田雄介、川原浩太、安本皇、安楽城大作、池田憲泰、加度亮平、高橋建太、美ノ上仁孝

中谷純也、森川陵、田中良幸、宮地晃二郎、大西貴明、工藤孝之、日暮泰広、吉原敏兼、

政成啓行、中司昌克、山北真也、武田大俊、原田知晴、吉田雄太 

 

（欠席者） 

麻生裕雄、高垣利將、川原奨二、高升純 

 

（遅刻） 

今岡正英 

（早退） 

 

１．開会 

２．点鐘 

３．ＪＣＩクリード唱和                森川陵 

４．ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和     工藤孝之 

５．ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和           中司昌克 

６．出席者の確認：原田理事セクレタリーより 

理事２１名 監事１名 セクレタリー１名 

７．配布資料の確認：山北専務理事より 

８．議事録署名人並びに議事録作成人の指名：太田理事長より 

議事録署名人：川原監事 

議事録作成人：事務局 

９．議題の確認：山北専務理事より 

（審議事項） 

   第 １号議案 家族会 事業報告（案）決算（案）に関する件 

   第 ２号議案 ４例会行事 事業報告（案）決算（案）に関する件 

   第 ３号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 
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（協議事項） 

   第 １号議案 活動記録の整理・保存及び広報活動の実践 事業計画（案） 

          について 

   第 ２号議案 ６月例会行事 事業計画（案）予算（案）について 

   第 ３号議案 安心・安全まちづくり 調査・研究・実践 事業計画（案） 

          について 

   第 ４号議案 新入会員ガイダンス 事業計画（案）予算（案）について 

   第 ５号議案 その他は案件がないことを確認し、削除 

 

１０．理事長挨拶 

（太田雄介）  皆さんお疲れ様です。第５回の理事会にようこそおいで下さいました。

４月後半から長めのゴールデンウィークで休息されたんでは、と思いま

す。気が付くと５月に入って今週末には６０周年を迎える日となっていま

す。ここで今一度６０周年を乗り切るという意気込みをお願いします。先

日ブロックの野球大会があり理事長として参加しましたが、皆が本気にな

って野球に取り組む姿を見ていると、野球も面白いなと思いました。やは

り何事も真剣にやることは素晴らしいと改めて感じました。結果は４位で

したが、スポーツを通してやりがいを感じることができたのではないでし

ょうか。今週末には６０周年の式典・懇親会があり、それが終われば拡大

の締切となります。これからやることがたくさんありますが、皆さんは選

ばれた者と自覚しこれからの後半戦に挑んで下さい。本日もよろしくお願

いします。 

 

１１．直前理事長挨拶 

   割愛 

 

１２．理事長報告 

   資料にて確認 

 

１３．委員会報告 

（中 谷）  まず委員長が欠席のことお詫び申し上げます。委員会報告は次第の通りで

す。本日は審議事項１件あります、よろしくお願いします。 

（森 川）  委員会報告は次第の通りです。本日協議事項が１件ございます、よろしく

お願いします。 
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（宮 地）  みなと祭りご協力ありがとうございました。委員会報告は次第の記載通り

です。本日は協議事項１件ございます、よろしくお願い致します。 

（工 藤）  今岡副委員長が遅参で申し訳ございません。委員会報告は記載の通りで

す。本日は審議事項が１件ございます、よろしくお願いします。 

（日 暮）  委員会報告は記載の通りです。本日は協議事項が１件ございます、よろし

くお願いします。 

（政 成）  委員会報告は記載の通りです。本日は協議事項が１件ございます、よろし

くお願いします。 

（高 橋）  委員会報告は記載の通りです。よろしくお願いします。 

 

１４．審議事項 

 第 １号議案 家族会 事業報告（案）決算（案）に関する件 

（中 谷）  ※資料参照 

       ＜質疑応答＞ 

（中 司）  １人で参加しましたが他の家族の方ともふれあえて非常に楽しかったで

す。懸念してたバブル運動会では、子供に怪我がなくてよかったですが、

大人の方が何名か膝がアザだらけになっていたので膝あてがあってもよか

ったと、思いました。 

（大 西）  収支計算明細書（案）で予算と決算で差異が出てますが、当初手羽先など

の予算はなかったと思います。すみませんが説明お願いします。 

（中 谷）  当初の予算額との差異に関しましては、全員が参加した場合の予算計上な

ので、その為かと思います。また手羽先の件に関しましては当初、屋台材

料費①で記載していて、その記載のしかたが変わりました。 

（山 北）  当初やすもとさんで全て購入する予定だったのを、急遽、大西さんのとこ

ろに変えたと思いますが、審議の時点でもっと内容を詰めてほぼ差異がな

くなるように上程をあげてください。 

（工 藤）  家族会の案内文ですが、もう少し早く送っていたら参加者も増えたのでは

と思います。次年度の引継ぎ事項にお願いします。 

       ※１号議案 全会一致で承認可決 

 

 第 ２号議案 ４月例会行事 事業報告（案）決算（案）に関する件 

（工 藤）  ※資料参照 
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       ＜質疑応答＞ 

（政 成）  事業収支計算書（案）の備考欄になにも記載がございませんが、大丈夫で

しょうか。 

（工 藤）  収支計算明細書（案）の備考欄に記載してますので、そちらで大丈夫かと

思います。 

（山 北）  事務局のほうでも統一がとれていませんでした。今後は明細書の方に記載

してあるものは、基本的には計算書のほうには書かなくてもよいというこ

とにします。特別何か記載したいことがあれば記載して下さい。 

（日 暮）  ４月例会お疲れ様でした。拡大候補生からも自社に持ち帰って実践してみ

たい、という声もたくさんいただけました。また、この先も参加できる例

会があれば呼んでいただきたいとも言っていました。ここからもさらに拡

大に繋げていきたいと思います。改めて拡大候補生を早期に例会に呼ぶ重

大さを感じました。次年度以降に引継いでいきたいと思いました。 

（森 川）  質疑応答の時間がなかったので、メール等でやり取りができるのでしょう

か。 

（工 藤）  懇親会の場でもブロックの方が質問されてましたが、時間が長くて次の方

があまり質問できてなかったので、そのあたりは考える点でした。連絡は

取れるので、質問等がある場合は一度先生にお伺いをたてるのでいつでも

言って下さい。 

       ※２号議案 全会一致で承認可決 

 

１５．協議事項 

 第 １号議案 活動記録の整理・保存及び広報活動の実践 事業計画（案）について 

（政 成）  ※資料参照 

       ＜質疑応答＞ 

（宮 地）  製作費用の見積もりが高いのか安いのかが分からないのですが、他社さん 

       の見積もりがあれば教えて下さい。 

（政 成）  去年の１０月ぐらいに他社さんにも見積もりを取ってますが値段はさほど 

       変わりありませんでした。今後のメンテナンスなどトータルで判断したら 

       メディアジャンクシャンさんが妥当かと思います。 

（田 中）  WordPress の選定理由に、更新時に専門知識が不要とありますが、悪意の 

       ある人が書き換えも可能だと思います。セキュリーティー面はいかがで 

       しょうか。 

（政 成）  WordPress のなかに権限があるので、誰でも更新できるわけではないので 

       大丈夫です。 
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（大 西）  事業報告をブログ形式であげていくと思いますが、管理者、編集者 

       投稿者という順で階層があるということでしょうか。 

（政 成）  現段階では総務で編集する権限まで、と考えています。何か掲載したい 

       ことがあれば、言って下さい。 

（中 谷）  WordPress の実際の編集の練習などはしてますでしょうか。 

（政 成）  デモページを使って練習はしました。 

（中 谷）  １リンク対応だと文字ズレや写真ズレがおこると思います。簡単ではあり 

       ますが思ったような投稿ができないなどあるので、そのあたりも確認して 

       下さい。 

（工 藤）  デザインのイメージを教えて下さい。 

（政 成）  デザインは作るとお金がかかるのでまだ作っていません。今回はサイト 

       マップのリニューアルの資料を載せてます。 

（工 藤）  ホームページは尾道青年会議所の顔になると思うので、デザインが分かり

次第教えて下さい。 

（日 暮）  最短でいつからの変更になるのでしょうか。 

（政 成）  ９月です。 

（高 橋）  毎年かかる費用が今後は半値以下になってますが、理由を教えて下さい。 

（政 成）  メンバーでできることはやっていく方向なので、その分安くなりました。 

（高 橋）  今まで以上に総務の作業が増えるということでしょうか。 

（政 成）  そこまで負担が増えるとは思っていません。一番大変なのが理事長所信の

更新です。しかし、それもコピー、貼り付けでいけるので、そこまで負担

ではないです。 

（吉 原）  新たに総務委員会さんがやる作業を教えて下さい。 

（政 成）  理事長所信の掲載と変更があるところはやっていきます。また各委員会か

ら掲載要望があった場合はその作業もあります。 

（吉 原）  JC ライフや理事会資料はどうなるのでしょうか。 

（政 成）  基本的にはみんなでしていきます。掲載に関しましては、枠をつくってい

ただいているので、さほど難しい作業ではありません。 

（吉 原）  予算を削ることなので素晴らしいと思いますが、今後も続いていくことな

ので、総務さんがやられる作業量を今一度考えてみて下さい。 

（政 成）  次年度以降のマニュアルなども作っていきたいと思っています。 

（美ノ上）  予算を削ることは素晴らしいので頑張って下さい、もし作業が多かったら

また次年度以降考えたらいいと思います。 
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第 ２号議案 ６月例会行事 事業計画（案）予算（案）について 

（森 川）  ※資料参照 

       ＜質疑応答＞ 

（宮 地）  （株）タモンはどのような国際ビジネスをしていた会社でしょうか。 

（森 川）  音響機器を扱う会社です。 

（工 藤）  亀田先生を知った、経緯を教えて下さい。 

（森 川）  大学の時のゼミの先生で、社会人になってからも交流を続けさせていただ

いている関係です。 

（工 藤）  名立たる数々の企業の講師とありますが具体的に教えて下さい。 

（森 川）  自動車メーカーのいすず様、ロータリークラブ、青年会議所です。 

（政 成）  オープニングの流れを教えて下さい。 

（森 川）  ファシリテーターは１人で、参加者の方には二人一組で行います。 

（中 司）  事業収支予算書（案）で前年度予算が入ってないので、入れて下さい。 

（森 川）  ご指摘ありがとうございます。修正いたします。 

（高 橋）  （７）の過去の検証で元教授とありますが、いまは違うのですか。 

（森 川）  ３年ほど前に年齢の関係で辞めておられます、現在は企業様や青年会議所

などを中心に講義を行っております。 

（高 橋）  肩書は同志社大学名誉教授 博士でよろしいのでしょうか。 

（森 川）  はい。 

（高 橋）  他の講師の案もあったと思いますが、よろしければそのあたりも教えて下

さい。また最終的に亀田先生になった理由も教えて下さい。 

（森 川）  色々と講師がいましたが、コミュニケーションの真髄は相手を思いやる心

だというところに共感し選定しました。 

（日 暮）  拡大候補生をこの例会にも招く段取りでいます、前回同様皆様の協力が必

要となりますのでよろしくお願いいたします。 

（工 藤）  事業内容の所で、国際ビジネスコミュニケーションを研究とありますが、

想いを伝えることとどのように繋がっていくのか教えて下さい。 

（森 川）  国際ビジネスで難しいのは言葉の壁だと思います、その言葉の壁を乗り越

えて想いを伝えてきたので、その経験を語っていただきたいと思っていま

す。 

 

 第 ３号議案 安心・安全まちづくり 調査・研究・実践 事業計画（案）について 

（宮 地）  ※資料参照 
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       ＜質疑応答＞ 

（中 司）  非常に大事なことだと思うので頑張って下さい。 

（森 川）  マニュアルが完成したら、JC 手帳にのるのでしょうか。 

（宮 地）  そのつもりでおります。来年の引継ぎ事項にしたいと思います。 

（今 岡）  本日は遅参いたしまして失礼いたしました。マニュアルの策定の経緯を教

えて下さい。 

（宮 地）  防災について色々と考えましたが正解はないと思います、常に考えている

ことが大事なのかと思います。JC のネットワークで尾道市と社会福祉協

議会と三社協定みたいなのができたらと思います。今年はベース作りをし

たいと思います。 

（吉 原）  三社協定は現段階で何か具体的に何か進んでいるのでしょうか。 

（宮 地）  まだですが、順次上げていきたいと思います。 

（工 藤）  災害が発生してからの話になってますが、事前のマニュアルなどの話は何

かありますでしょうか。 

（宮 地）  防災というキーワードが幅広くとれます。昨年も同じような事業がありま

したが、同じことをしてもマンネリ化するだけなので、今回はこのような

内容でしております。 

（工 藤）  尾道青年会議所として何か備蓄などできるかもしれないので、検討くださ

い。 

（高 橋）  今回の最終着地点を教えて下さい。 

（宮 地）  最終的には尾道青年会議所として動ける組織、マニュアルを作りたいと思

います。 

（高 橋）  参考資料のようなものをどこかのタイミングで作って発信するということ

でしょうか。 

（宮 地）  はい。 

（中 谷）  これは根本的に尾道が災害にあったときのものですか。資料には支援金と

書かれていますが他の地域の時も関係してくるのですか。 

（宮 地）  あくまでも尾道が被災したときのものです。 

（中 谷）  災害危機レベルのレベル３はどれぐらいですか。 

（宮 地）  レベル付けはやめようと思っています。訂正させていただきます。 

（吉 原）  三社協定するならレベルにあったアクションが必要だと思うので検討下さ

い。 

（宮 地）  委員会で検討したいと思います。 

（美ノ上）  委員会内で考えたものを合同委員会で頑張ってして下さい。 
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 第 ４号議案 新入会員ガイダンス 事業計画（案）予算（案）について 

（日 暮）  ※資料参照 

       ＜質疑応答＞ 

（高 橋）  事業概要で副実行委員長が１名になってますが、会場図には２名になって

います、どちらが正しいのでしょうか。 

（日 暮）  ２名でお願いいたします。 

（高 橋）  他の副委員長も出席されるのでしょうか。 

（日 暮）  出席でお願いします。 

（高 橋）  毎年、委員長のみの出席かと思います、次回審議までに検討よろしく願い

します。 

（日 暮）  はい。 

（美ノ上）  各室の説明は専務ではなく、副理事長にしていただいたほうが、いいと思

います。 

（日 暮）  検討いたします。 

（田 中）  委員会紹介のところなどで、誤字脱字があるので修正お願いいたします。 

（日 暮）  修正いたします。 

（今 岡）  昨年新入会員ガイダンスをしましたが、会場図で新入会員に圧力がかから

ないような席の配置でお願いいたします。 

 

１６．報告依頼事項 

（加 度）  今週末にいよいよ６０周年の式典を開催いたします、５月１２日が前日リ

ハーサル、５月１３日当日はほぼ１日使っての事業となります。大変かと

思いますが、皆様のお力をよろしくお願いいたします。 

１７．連絡事項 

（武 田）  事務局連絡です。来月からクールビズとなります。理事会の際はノーネク

タイの上着着用でお願いいたします。第５回正副理事長会議が５月２９日

となっております、こちらに伴います上程締切が５月２５日（木）１７時

となっておりますので、確認お願いいたします。 

 

１８．監事講評 

（川 原）  皆様第５回理事会お疲れ様でした、人の発言に対してあまり言いませんが

中谷副委員長は自分の委員会の報告上程を上げる時に笑いながら数字を言

ったりするのはやめて下さい。よろしくお願いします。工藤委員長の４月

例会は大変素晴らしかったです、あのような講師例会は社員を巻きこんだ

ほうがいいと思います。社長だけが勉強してもいい会社にはならないので 
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       ある程度の幹部社員は呼ぶべきだと思います。宮地委員長の３号議案です

が気合を入れて頑張って下さい。 

 

１９．次回開催日の確認 

（山 北）  ６月６日（火） 尾道国際ホテルにおいて 

２０．閉会 

２１．点鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第５回理事会 議事録 

10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長        太 田 雄 介            印 

 

署名人                           印 

 

作成者        吉 田 雄 太 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


